

耶稣。（约翰福音九章）

1

2

## 麻风病人回家去

一天，十个麻风病人在路旁讨饭，他们听见耶稣来了，便想见祂，希望耶稣医治他们。可是，当时有很多人，他们不能接近耶稣。于是，这十个麻风病人一起大声叫唤耶稣，求祂可怜他们！耶稣吩咐他们去将身体给祭司检查，以证明他们的病好了。

十个麻风病人赶快去见祭司。在路上，他们发觉自己的麻风已不见了！他们高高兴兴地跑往祭司那里，只有一个人跑回村子去。那人大声赞美神，并跪在地上敬拜耶稣，感谢祂的医治。然后，那人便快乐地离开。

虽然耶稣医治了十个麻风病人，但只有一个回来感谢祂！（路加福音十七章 11 至 19 节）

1

3

## 拉撒路走出坟墓

耶稣的朋友马大和马利亚的弟弟拉撒路得了重病，马大和马利亚便赶快派

人去告诉耶稣。耶稣知道拉撒路病了，但仍在所居之处住了两天；祂告诉门徒，拉撒路的病是要荣耀神。然后，耶稣和门徒便到犹太去见拉撒路。

耶稣来到时，拉撒路已经死了四天，但耶稣却对马大说，生命在祂手里。

马大和马利亚带耶稣到拉撒路的坟墓去。耶稣吩咐人把墓口的大石挪开，然后祷告。跟着，耶稣大声向坟墓里呼喊：“拉撒路出来！”拉撒路再活了，从坟墓里走出来，身上还裹着布！（约翰福音十一章 1 至 45 节）